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I. forduló 
 

2013. november 16. (szombat) 13
00

 óra 
     Kisterenye SE – Ludányhalászi SE  
 

2013. november 17. (vasárnap) 13
00

 óra 
                Ménkesi BSK – Mihálygerge SE 
 Doboskút SK Nógrádsipek – Megyer – Géc   
 Ipolytarnóc SE – Piliny SE 
 Mátraszele SE – Varsány SE 
 Csitár SE – Egyházas SE  
 Kálló FC – Cserhát TSE Felsőtold               
 Egyházasdengeleg FE – Ecseg SE 
 Csécse SE – Erdőkürt SK 
 Kisbágyon – Becske KSE 
 Mátraszőlős KSE – Vanyarc KSE 
 Nógrád SE – Unicum FC Mohora 
 Szondy SE Hont – Ősagárd LK 
 Tolmács SE – Ipolyvece TE 
 Nógrádmarcal SE – Legénd SE 
 Keszeg SE –Kétbodony SE 
 Herencsény SE – Szátok KSE 
 
Megjegyzések: 

1./ A továbbjutás szabályai:  
     A mérkőzések egyenes kieséses rendszerben zajlanak a következők szerint: 
       - Különböző osztályú csapatok mérkőzésein, ha a mérkőzés döntetlenre végződik, akkor az 
         alacsonyabb osztályú csapat jut tovább. 
       - Az azonos osztályú csapatok mérkőzésein, ha az eredmény döntetlen a mérkőzés végén, 
          a.) az 1-2. fordulóban hosszabbítás nincs, a továbbjutást 5-5 büntetőrúgásokkal kell eldönteni.  
               Ha büntető rúgások elvégzése után sem állapítható meg a győztes, a büntető rúgásokat addig  
               kell – felváltva – folytatni, míg el nem dől a továbbjutás. 
          b.) a 3. fordulótól 2x15 perces hosszabbítás következik. Amennyiben a hosszabbítás után is  
               döntetlen az eredmény, akkor a továbbjutást 5-5 büntető rúgásokkal kell eldönteni. Ha az 5-5  
               büntető rúgások elvégzése után sem állapítható meg a győztes, büntető rúgásokat mind addig    
               folytatni kell, amíg el nem dől a továbbjutás. 
 
   2./ A kupában mindig az alacsonyabb osztályú csapat a pályaválasztó.  
        Az azonos osztályú csapatoknál  
           a.) az 1-2. fordulóban az a csapat a pályaválasztó, amelyik a bajnoki tabellán rosszabb helyet  
                foglal el.        
           b.) a 3. fordulótól a pályaválasztói jog, sorsolás útján kerül meghatározásra. Az a csapat a 
                pályaválasztó, amelyik a sorsolásnál elsőként kerül kihúzásra. 
 
    3./ A II. forduló tervezett játéknapja: 2013. november 23-24. Résztevők: az I. fordulóból továbbjutó  
          csapatok + II. osztály csapatai 
 
Salgótarján, 2013. november 07. 
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